
28/06/2025

Το Άγιο Όρος ετοιμάζεται για την επίσκεψη του 
Κυριάκου Μητσοτάκη – Πυρετώδεις 
προετοιμασίες για την υποδοχή
/ Επικαιρότητα

Μεγάλη υποδοχή φαίνεται ότι ετοιμάζουν οι Ιερές Μονές του 
Αγίου Όρους για τον Κυριάκο Μητσοτάκη όπως άλλωστε 
αρμόζει στον Έλληνα Πρωθυπουργό σύμφωνα με πληροφορίες 
του ope.gr.

Παρόλο που από το πρωί του Σαββάτου κυκλοφόρησαν φήμες ότι κάποιες μονές 
δεν επιθυμούν την επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού, σύμφωνα με το ρεπορτάζ 
του ope.gr συνεχίζονται πυρετωδώς οι προετοιμασίες για την υποδοχή, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί κανονικά όπως έχει ανακοινωθεί. Αν και γράφτηκε ότι κάποιες 
μονές αντέδρασαν (Φιλοθέου, Κωνσταμονίτου, Καρακάλλου, Δοχειαρίου, 
Γρηγορίου) σημασία έχει ότι οι υπόλοιπες δηλαδή οι περισσότερες (σχεδόν 15) 
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είναι υπέρ της επίσκεψης. Είναι προφανές ότι κάποιοι θέλουν να κρατήσουν τον 
Πρωθυπουργό μακριά από το Άγιο Όρος ή περιορισμένο από τις Μονές που ήδη 
έχουν προετοιμαστεί για να τον υποδεχθούν.

Άλλωστε η επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού είναι ιστορική και σηματοδοτεί 
και τον σεβασμό του προς το Άγιο Όρος, σε μια εποχή που ο λαός δοκιμάστηκε 
ποικιλοτρόπως και στράφηκε περισσότερο στην Εκκλησία.

Η επιθυμία μάλιστα του Κυριάκου Μητσοτάκη να επισκεφθεί το περιβόλι της 
Παναγίας γίνεται σε μια περίοδο που ο Χριστιανισμός διώκεται και οι Χριστιανοί 
δολοφονούνται (βλ. επίθεση σε ελληνορθόδοξο ναό στη Συρία)· σε μια εποχή που ο 
πόλεμος έχει θέσει σε ανασφάλεια τον πλανήτη και κυρίως τις χώρες που είναι 
κοντά στη Μέση Ανατολή άρα και την Ελλάδα· σε μια εποχή που νέοι και 
ηλικιωμένοι περιμένουν από τους ηγέτες των λαών να ανοίγουν δρόμους.

Έτσι για τον λαό της χώρας μας θα σημαίνει πολλά η επίσκεψη του πρωθυπουργού 
στο Άγιο όρος, αφού έτσι δείχνει ότι τιμά τα ιερά σεβάσματα της πίστης μας και 
τους τόπους όπου εκατομμύρια άνθρωποι φθάνουν κάθε χρόνο να προσκυνήσουν.

Οι Ιερές Μονές τις οποίες θα επισκεφθεί μάλιστα ο πρωθυπουργός φαίνεται να 
είναι σε αναμονή έχοντας ετοιμάσει και αναμνηστικά δώρα, τα οποία θα δοθούν σε 
εκείνον και στη συνοδεία του για ευλογία.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Στο επίκεντρο η επίσκεψη Μητσοτάκη στο Άγιο Όρος

https://www.orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/sto-epikentro-i-episkepsi-mitsotaki-sto-agio-oros/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/sto-epikentro-i-episkepsi-mitsotaki-sto-agio-oros/

